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B 1 Bonjour. C’est la premiére fois que je viens en Belgique.
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FEISVREBEGF I VB NEC MY FEHA,
B 1 Je ne comprends pas encore bien le francgais
(néerlandais).
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B 1 1l (Elle) s’appelle OO. Il (Elle) a O ans.
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B 1 C’est la premere fois qu'il (elle) arrive a I'école maternelle.
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B 1 1l (Elle) était déja a I'école maternelle au Japon.
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FEALYEMTTOWETA, ABTEETM?
B 1 1l (Elle) a encore une chouche.
AI(TIL) 7 7ra—)L AVX Yyda

Est-ce qu'il (elle) peut entrer a I'école maternelle?
I XRFLHN F— AL 7 La—L ITFILRIL?
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B 1 Il (Elle) est timide. Mais dés qu'il (elle) est habitué(e)*,
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il (elle) joue vigoureusement.
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BREZIHETLEZEL,
B 1 1l (Elle) doit faire la sieste, s'il vous plait.
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B 1 1l (Elle) est alergique aux oeufs.
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= Goedemorgen. Dit is de eerste keer dat ik kom in Belgié€.
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== Ik begrijp nog steeds niet goed Frans (Nederlands).
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== Zijn (Haar) naam is OQO. Hij (zij) is O jaar oud.
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== Dit is de eerste keer dat hij (zij) naar de kleuterschool komt.
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= Hij (zij) was al in de kleuterklas in Japan.
AN ES) FRTILAY B IL=F3IFR 41V ¥—/{y

== Hij (zij) heeft nog steeds een laag.
N(EL) AT/ VT RTFAY I—Y 5—7

Mag hij (zij) naar de kleuterschool binnenkomen?
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== Hij (zij) is verlegen. Maar zodra hij (zij) het gewoon is
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speelt hij (zij) krachtig.
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== Hij (zij) moet een dutje doen, alstublieft.
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== Hij (zij) is allergisch aan eieren.
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